Picbille calcule 293 + 47 + 176 « en colonnes ».
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| 2 nouveaux groupes de cent!
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Lis chacun des nombres de I'addition en colonnes
et montre-les sur le dessin des boites et des jetons.

Réponds :
Sur la 2¢ ligne, Picbille a laissé

la colonne de gauche vide.
Pourquoi ?

Il commence par calculer la somme
de la colonne de droite, et trouve 16 unités.
00U a-t-il écrit16 ?

Aprés avoir calculé la colonne de droite,
il calcule celle du milieu, et il dit :

« 2 nouveaux groupes de cent ! »
Pourquoi ?

Termine I'addition en colonnes.

293 +47 +176 = 516 ‘

Pour chaque nombre, imagine les groupes de cent, ceux de dix et les unités puis calcule.
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# Dans un avion, il y a 151 femmes, 183 hommes

wenfes

et 66 enfants. oty
Combien y a-t-il de passagers ? o i
. . —— " ) : + 11813
Ecris en ligne I'opération qui donne le résultat et compléte. ——
+
151 + 183 + 66 =
: =4 0.0
En tout, il ya 400 fransagens
O
Mme et M. Xang achétent un canapé a 345 €, i
un fauteuil @ 127 € et une table basse a 89 €. o
Combien doivent-ils payer ? 34 , 5
e . o . . . -
Ecris en ligne I'opération qui donne le résultat et compléte. ——
345 + 127 + 89 ==
Qs doivent payer 561€ =t ‘
Pose et calcule en colonnes, vérifie en lignes.
24 x7 = 168 98x2= 19 24x7=__ (20x7) +(4x7)
24 x7 = 140 + 28
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98x2= 180  +
98x2=_ 196 A
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Dans la colonne de gauche, repere N
les verbes a l'imparfait et leur sujet. BN B “E’b ,

Dans la colonne de droite, compléte
ol r” - \\_ _/)
les verbes a Uimparfait.

|l était une fois un petit dauphin . IpAE =y e o o
qui s'ennuyait dans la mer. detle rﬂlﬂz DNes ek
Tous les dauphi_r‘le.laient ensemble = e Pm,J ot des rfmuamm L

dans leau, el _

mais Lui, iLfg_?ﬁ.de. voir la terre. i} — ik o, Rieni. adn,
Ses parMalent P oyt R*m; s il - 3

d’oublier son réve. . oPmmm Pa F_E:uag

A suivre...

Regarde la voiture rouge. Elle va tourner .
a gauche, puis a droite en sortant du bois o o
du Sanglier. Ou va-t-elle arriver?

Regarde la voiture bleue. Elle va tourner aw moulim
a droite, puis a gauche au carrefour suivant.
Ou va-t-elle arriver?

Nous sommes au moulin, et nous voulons
aller a Uusine. Trouve deux itinéraires :

i I o e M/Mm@wn%&m/mmwm/m
imnbie-mo2: foul dneil i & droite
Correction de la dictée :

Autrefois, quand j'étais petite, la télé n’existait pas.
Nous écrivions avec une plume.



